

四川省第五届农村乡土人才创新创业大赛决赛今日在遂宁开赛

本报讯 为进一步推动乡村人才振兴,培养一批乡村人才队伍,发现一批农村创新创业典型,今日,由中 国农村专业技术协会指导,四川省科

协、省委组织部、科技厅等14个单位主办的四川省第五届农村乡土人才创新创业大赛决赛在遂宁开赛,大赛将持续至16日。



学党史 悟思想 办实事 开新局

为持续深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,全省科协系统以丰富多样的形式,立体式、全方位强化党史学习教育,营造党史学习浓厚氛围,不断推动党史学习教育入脑入心。

全省科协系统扎实推进党史学习教育

德阳市科协



会议现场
等2021年的重要工作。
张林就如何增强学会主体地位,抓好2021年学会工作落实提出要求。一是提高政治站位,始终把握好学会建设的正确方向,全面增强党组织对学会广大科技工作者的政治领导力、思想引领力、组织凝聚力和社会号召力。二是持续深化学会改革,推进治理体系和治理能力现代化,使学会真正成为提供科技类社会化公共服务产品的主体。三是支持学会市场化运作,提升学会创新发展能力,打造德阳特色品牌学术交流活动。

攀枝花市科协

近日,攀枝花市科协组织召开党史学习教育第二次集中学习会,全体党员干部职工参加集中学习会。会议由攀枝花市科协党组书记陈绍泉主持。会议全文学习了《中国共产党关于若干历史问题的决议》,对《志愿服务条例》进行了宣讲,对开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动进行了安排部署。会议强调,一是要高度重视,全员参与。全体干部职工要按照安排计划,组织好、参与好、

新津区科协

不断提升思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象,努力做到坚守马克思主义理想信仰不动摇、坚持党领导一切的忠心不动摇、坚持全心全意为人民服务的赤子之心不动摇、坚持实现中华民族伟大复兴的雄心不动摇、坚持实现中华民族伟大复兴的信心不动摇。党课最后,杨红伟强调,全体党员干部职工要把握此次学习党史的契机,在学党史、讲党史、懂党史、用党史方面发挥示范引领作用,团结带领广大科技工作者、人民群众把党的光荣传统和优良作风学习好、传承好、发扬好。

(本栏目组稿:黄飞 刘茂 付建昌 吴量 本报记者 张跃明)

此次大赛以“乘创新创业之东风破乡村振兴之浪潮”为主题。期间,来自全省各地的企业家、海归人才、大学生返乡创业代表、农村致富带头人等110余名农村乡土人才通过半决赛、总决赛两个环节,现场比拼创业技能。

在乡村,施所能。乡村振兴,产业

兴旺是基石。长期以来,选手们围绕农业农村现代化和农村创新创业项目,通过自身实践、创新升级,在当地形成了特色鲜明、竞争力强的特色产业。大赛以激发农村乡土人才创新创业热情为核心,示范引领更多优秀创新创业项目和人才投身乡村振兴建设,为农业高质量发展注入动能。

在赛场,亮成绩。为更好地呈现参赛项目多领域、多业态的特点,大赛今年特别设立了初创组、成长组、成熟组、深度贫困县及技能技艺组4个组别,分组进行半决赛比拼,展示选手自创项目近年来在农村创新创业、带领村民增收致富等方面取得的显著成效。其中,初创组、成长组、成

熟组排名前四的选手和深度贫困县及技能技艺组排名前二的选手将进入总决赛,角逐8名金奖。此外,大赛还将设置银奖16名、铜奖24名、最佳人气奖10名、最受欢迎成果奖10名、巴山牧业创新奖4名、乡村振兴贡献奖若干名。

在未来,谱新章。置身农村,如何更好地创新创业、带富农村,成为各位选手思考的方向。为此,大赛特意举办“筑梦乡村·赋能未来”乡村振兴论坛,邀请相关领域专家以及往届金奖选手出席,与本届选手互动问答,分享比赛及创新创业经验,共话现代化农业发展新篇章。

(曾青瑶 本报记者 陈兰)

内江市科协

日前,内江市科协召开全市科协系统党史学习教育动员会,深入贯彻落实中央、省、市关于开展党史学习教育的部署要求,对内江市科协系统党史学习教育进行动员部署,市科协全体党员领导干部职工参加会议。

会议指出,在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党集中开展党史学习教育正当其时,十分必要。要深刻认识到,中国共产党的历史是一部丰富生动的教科书,要倍加珍惜党的历史,深入研究党的历史,认真学习党的历史,全面宣传党的历史,充分发挥党的历史以史鉴今、资政育人的作用。

会议要求,按照习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,深刻把握科协系统开展党史学习教育的重点,一要结合“两讲、两会、两教育”抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会和专题培训等工作;二要结合“全国科技工作者日”,举办科技工作者座谈会,团结引领科技工作者大力弘扬科学家精神,为构建新发展格局汇聚科技力量;三要开展“我为群众办实事”实践活动,精准服务广大科技工作者、企事业单位、城乡群众,抓好党员志愿服务队伍建设,把为民服务解难题做深做细做实,展示新时代共产党人的良好风貌。

会议强调,全体党员干部职工要高度重视,提高思想站位,立足实际、守正创新,高标准、高质量完成学习教育各项任务;要围绕学党史、悟思想、办实事、开新局,努力把学习成效转化为工作动力和工作实效,为加快建设成渝地区双城经济圈中的新内江,开启内江全面建设社会主义现代化新征程作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接建党100周年。

简阳市科协

自开展党史学习教育以来,简阳市科协研究制定了党史学习教育实施意见、“我为群众办实事”实践活动方案等,多措并举开展党史学习教育。

学习重要讲话。市科协组织召开党员干部大会,传达学习中央、省、市党史学习教育动员大会精神,并强调全体干部职工要深入学习习近平总书记重要讲话精神及省、市相关要求,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,知党史、感党恩、听党话、跟党走。

丰富学习内容。市科协把党

南江县科协

近日,巴中市南江县科协组织全体党员干部赴关门镇石庙村,开展了“学党史办实事,科技助春耕行”下乡活动。

活动中,县科协一行看望慰问了帮扶群众王大海,详细了解了王大海一家的生活情况,并为王大海一家讲解了森林防火和新冠肺炎疫情防控方面的政策,送去了《科学与生活读本》《中药材栽培技术》《防灾减灾科普知识读本》等科普书籍。期间,县科协一行还以召开院户座谈会的形式,为15户帮扶群众宣讲了党的富民政策,为他们赠送了种植方面的书籍等。

下一步,县科协将组织党员干部通过日常辅导学习党史、重要节日专题学习党史、利用革命红色资源重温党史和办实事带动学习党史等形式,推动党史学习教育走深走实,以昂扬姿态奋力推进乡村振兴。

科协动态 KE XIE DONG TAI

泸州市科协 调研指导泸县科协工作

本报讯 近日,泸州市科协党组书记赖建平一行赴泸县调研指导科协工作,并为县科协高质量发展提出了指导意见。

调研中,赖建平一行实地走访了泸县云龙镇名优水果专业协会科普示范基地、泸县梁才学校科技馆,听取了泸县科协相关负责人关于县科协工作的情况汇报。

听取完汇报后,赖建平对泸县科协下一步工作提出几点建议,一是要继续抓好天府科

(张光元)

广汉市科协 深入企业了解科技需求

本报讯 为更好落实党委政府支持人才创新创业政策,服务企业科技创新、产学研合作和成果转化,4月9日,德阳广汉市科协调研组赴广汉工业集中发展区调研走访了相关科技型企业。

调研中,调研组先后走访了四川省威沃敦化工有限公司、四川金星包装印务股份有限公司、广汉鸿达硬质合金有限责任公司等科技型企业,参观了企业生产车间,了解了企业目前在生产

(德阳市科协)

郫都区

高标准推进“科创中国”战略落地落实

本报讯 近日,成都市郫都区委书记杨东升率郫都区相关部门负责人赴京,拜访了中国科协创新战略研究院副院长赵立新和中国食品科学技术学会副秘书长刘昊宇,并就郫都区双创示范基地建设进行了深入交流。

在中国科协创新战略研究院,杨东升就郫都区双创示范基地建设与赵立新进行了深入交流。赵立新表示,中国科协创新战略研究院将以成都建设“科创中国”试点城市为契机,加强与郫都区的交流与合作,助力郫都区建设国家级双创示范基地,推动“科创中国”战略在郫都区落地落实。

在与中国食品科学技术学会交流时,刘昊宇表示,学会将尽力帮助郫都区川菜产业功能

遗失声明

李子奔的出生证明(父亲:李雷,母亲:陈秋竹;性别:男;2021年2月18日出生,出生证号:U510069441)遗失,声明作废。

2021年4月14日